

Зразок оформлення мотиваційного листа вступника

Голові приймальної комісії
Дрогобицького фахового
коледжу нафти і газу
Юрію ХОМОШУ

Петренка Петра Петровича

82100 Львівська обл., м. Дрогобич
вул. Стрийська, 100, кв.10

тел. +38 (050) 888 77 66

E-mail: pp_s@ukr.net

Шановний Юрію Степановичу!

Я звертаюся до Вас з приводу вступу на спеціальність 184. Гірництво, освітньо-професійної програми Буріння свердловин, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра. Упевнена(ий), що отримання кваліфікації техніка з буріння у Дрогобицькому фаховому коледжі нафти і газу є моїм шансом стати кваліфікованим фахівцем з відповідної галузі.

Цього року я закінчив(ла) навчання у «*назва школи*» та маю високі оцінки з «*назва предметів*». Однак найбільше мене цікавить гірництво.

У школі я відвідував(ла) факультативи з (*вказати факультативи*), гуртки (*вказати гуртки*), приймав(ла) участь в олімпіадах та конкурсах (*вказати які*).

Буріння свердловин настільки мене зацікавило, що в останній рік навчання у школі я відвідував(ла) з екскурсією різні державні та приватні підприємства цієї галузі «*назва установи*» і завдяки цьому отримав(ла) можливість ознайомитись з практичними аспектами цієї професії. Завдяки цьому я також переконався(лась), що правильно обрав(ла) свою майбутню професію. Окрім цього, я вивчив(ла) багато теоретичного матеріалу та переконаний(а), що мої наполегливість та працелюбність допоможуть мені краще та ефективніше навчатися.

Я щиро прагну опанувати професію бурильника та отримати кваліфікацію техніка з буріння у Дрогобицькому фаховому коледжі нафти і газу. Ознайомившись із відповідною інформацією на вебсайті Вашого навчального закладу, я дізнався(лась), що майбутні фахівці з цієї спеціальності мають змогу проходити практику на провідних підприємствах та в установах, що суттєво впливає на рівень їх підготовки. Я переконаний(на), що поєднання теоретичного навчання і практики є найкращим шляхом для здобуття професійних навичок.

Я очікую, що ця освітньо-професійна програма надасть мені можливість зміцнити свою теоретичну базу знань, яку я зможу пізніше використати у практичних умовах. Завдяки ній я зможу стати справжнім фахівцем своєї справи. Після закінчення навчання я б хотів(ла) побудувати кар'єру бурильника експлуатаційного та розвідувального буріння свердловин на нафту і газ, оскільки, на мою думку, сьогодні це дуже актуально та перспективно.

Я хотів(ла) би подякувати Вам за увагу і час, які Ви витратили на розгляд мого листа. Будь ласка, повідомте мене, якщо потрібно надати ще якусь додаткову інформацію.

З нетерпінням очікую Вашої позитивної відповіді. Хочу Вас запевнити, що я повністю готовий(а) і щиро прагну стати студентом Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу.

З повагою, _____

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до закладу фахової передвищої освіти. Пам'ятайте, що успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста історія, що розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність закладу фахової передвищої освіти.